

我省两法院推行远程提讯系统,五一起 安徽死刑案可网络复核

星报讯(记者 雷强)“对于事实清楚的案件、最高法院死刑复核案件以及其他适宜远程提讯的案件将采取刑事审判远程提讯。”昨日,记者从合肥市中院获悉,该院初步拟定于5月1日起实施《合肥市中级人民法院刑事审判远程提讯工作暂行规定》(试行)。此举意味着今后法官审案基本上可以不用与被告人真人面对面,只需通过电子屏幕即可。目前,具备此条件的全省

法院中只有合肥中院与淮北中院。
“这个远程审判系统具有现场录像、实况转播、网络直播等功能。运用远程审判后,案件的庭审情况将刻录成光盘随卷宗保存。约12平方米的提讯室安装了目前全省最先进的远程审判系统,可以根据声音自动切换画面,谁在讲话,主画面就切换到谁。另外,公安、检察院、法院可以共用这个设在看守所的提讯室。”合肥市中院刑一

庭庭长张勇告诉记者,像这样先进的远程审判系统全国不过4套左右。
“以往最高人民法院对于死刑复核案件都要亲自提讯被判死刑者,这也是最基本的要求。但此举耗时耗力,也不安全。”张勇告诉记者:“现在采用远程提讯系统,最高法院在对合肥和淮北的死刑案件复核时,就可以通过电子屏幕与被提讯人面对面进行。”

安大新增7个博士点

星报讯(戴坤钱 记者 李婉婷) 根据国务院学位委员会日前下达的2010年审核增列的博士和硕士学位授权一级学科名单,安徽大学共有7个一级学科博士点、10个一级学科硕士点通过审核。一级学科博士点新增数量居在皖高校第一。

通过审核的这7个一级学科博士点是:法学、中国语言文学、历史学、数学、化学、材料科学与工程和计算机科学与技术;10个一级学科硕士点是:马克思主义理论、外国语言文学、艺术学、光学工程、控制科学与工程、化学工程与技术、环境科学与工程、工商管理、公共管理和图书馆、情报与档案管理。

我省生源地贷款还款 逾期率两年降了三成

星报讯(记者 桑红青) 我省生源地贷款准时还款率大幅提高。记者昨天从省教育厅、国家开发银行安徽省分行获悉,我省从2009年进入第一次还贷周期,当年逾期率达到41%,但截至今年3月底,逾期率下降到6.4%。预计我省今年自付本息人数将达到1.2万人。

黄山西溪南大桥将拆

星报讯(记者 陈明) 西溪南大桥坐落于黄山市徽州区丰乐河西溪南段,全长150余米,宽近10米,于2005年建成通车,是该区通往新城区道路的主要桥梁。由于近年来交通快速增长和超限超载车辆大量增加,今年早些时候,当地交通部门在巡查中发现该桥出现了拱圈开裂、桥面下沉等问题。记者从交通部门获悉,当地将先建新桥再爆破拆除老桥,其新桥选址在与老桥并行近50米处,目前开工日期还未确定。

一小时内发生两起在建工地安全事故 事发六安,致2人死亡2人受伤

星报讯(记者 李世宏 文/图) 昨日,六安市一个小时内有两处在建工地发生安全事故,事故导致2人死亡、2人受伤,该市有关部门已介入调查。

纸厂家属区的78岁老太王某,在离家不远的小巷中,被一在建高楼上坠落的钢管砸中,老太当场死亡。



这栋是附近居民唯一通道

记者赶到现场时看到,现场已经拉起了警戒线,被砸死的老太还躺在小巷里,一根长约4米、直径约5厘米的“肇事”钢管还在死者身旁,现场有几名民警在维持秩序。记者了解到,小巷的北侧是在建的华安城市画卷1号楼,南侧为六安手拖厂21号住宅楼。

据了解,华安城市画卷1号楼开发商为六安市华宇房地产开发公司,由合肥建工集团有限公司承建。该高楼建设规模为28层,目前已建到27层。

记者在现场看到,小巷很窄,在建高楼的院墙与住宅楼之间相距不足10米,是附近小区200多户居民的唯一通道,建高楼的施工单位没有采取任何防护措施。

目前,六安市相关部门已对两起事故展开调查。

拆塔吊,1死2伤

当日上午10时50分左右,六安市城东一在建工地在拆除塔吊时,塔吊突然倒塌。3名正在操作的工人中,有2人随着塔吊臂从高空坠下,1人被卡在塔吊吊架上。

从高空坠落的2名工人,1人当场死亡,1人立即被送往医院救治。随后赶到现场的六安开发区消防大队的官兵,迅速对卡在塔吊吊架上的工人展开施救。11时25分左右,该名工人被成功救下,后送往医院救治。

据了解,2名伤者均无生命危险。

钢管落,砸死老妇

11时40分左右,家住六安市解放北路

安徽省优质产品 中国首届食品博览会金奖



徽府烧坊 浓香天下

安徽宿州市古沱酿酒有限责任公司

古宿州人善酿酒。隋末唐初,大诗人王绩结庐于此,种黍酿酒,名动遐迩,著《酒谱》、《醉乡记》,引天下酒人共慕。北宋时首设酒坊,以西关神泉水酿之,其酒甘冽醇厚,香美绝伦。府官闻之,微服而往,举杯徐啜,觉味入空灵,神魂俱醉,乃痛饮之,酣畅淋漓,兀然豁然而,长啸称快,赐名:精烧。或微酒之宗。至明初,易名:精烧老号。酒品多遵官府征用,百姓难闻其味,后遂以:徽府烧坊:行名,徽准人宝藏之。



共创双赢

- 诚邀全国各地空白市场(省、市、县)战略合作伙伴
- 质量保证、信誉保证、服务保证、市场保证
- 长期高薪诚聘区域经理
- 招商贵宾专线: 0557-3715999 013605571299
- 网址: www.GuTuoJiu.com

徽酒
徽商
徽文化